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令和５年度 よりよい学校にするためのアンケート(３学期)調査結果について

令和５年度もあとわずかとなりました。保護者の皆様には学校教育活動にご協力いただき誠にありがと
うございます。３学期の学校教育等について評価いただきました結果をお知らせいたします。貴重なご意見
を多く寄せていただきました。今後の学校経営に生かしていきますので，今後ともご支援ご鞭撻のほど，よ
ろしくお願いいたします。

４～よくあてはまる ３～だいたいあてはまる ２～あまりあてはまらない １～あてはまらない

Ⅰ【お子さんや教員に関するもの】
（ 81／119 回答率 68.0％ ）上段１学期，中段２学期，下段３学期

４ ３ ２ １ 平均
１ 子供は，学校生活を楽しんでいる。 23 13 0 0 3.6

69 26 1 0 3.7
62 17 2 0 3.7

２ 子供は，家庭で学校での出来事をよく話している。 22 10 4 0 3.5
47 40 9 0 3.4
45 30 5 1 3.5

３ 子供は，基礎・基本的な学習内容を身に付けている。 16 15 4 1 3.3
35 51 10 0 3.3
37 39 4 1 3.4

４ 教員は，学級の様子や学習内容が分かるような週報等を発行している。 23 11 2 0 3.6
70 23 3 0 3.7
53 27 1 0 3.6

５ 教員は，子供のことについての相談に対して適切に応じている。 23 11 1 1 3.6
62 26 7 1 3.6
54 22 5 0 3.6

６ 教員は，子供の間違った行動に厳しく根気強く指導している。 21 10 5 0 3.4
60 31 5 0 3.6
46 33 2 0 3.5

７ 教員は，子供のことをよく理解している。 19 13 4 0 3.4
62 28 6 0 3.6
48 26 6 1 3.5

８ 教員は，分かりやすく工夫した授業をしている。 22 11 3 0 3.5
67 24 5 0 3.6
54 24 3 0 3.6

９ 教員は，子供に家庭学習の仕方を教え，宿題等によく目を通している。 23 8 5 0 3.5
71 19 5 1 3.7
53 22 6 0 3.6

Ⅱ【学校全体に関するもの】 （ 以降 長子のみ回答 60／79 回答率 75.9% ）
10 学校は，学校だよりやＰＴＡ等で，教育方針を分かりやすく伝えている。 17 9 0 0 3.7

49 17 2 0 3.7
43 17 0 0 3.7

11 学校は，保護者からの連絡や相談に迅速かつ適切に対応している。 13 12 0 1 3.4
41 24 3 0 3.6
41 17 2 0 3.7

12 学校は，家庭や地域との連携をきめ細かく行っている。 14 9 3 0 3.4
44 23 1 0 3.6
39 17 3 1 3.6

13 学校は，事故防止に努め，施設設備を安全に活用している。 15 9 2 0 3.5
41 24 2 0 3.6
38 19 3 0 3.6

14 学校は，校舎内・教室・校庭など，学習環境づくりに取り組んでいる。 18 8 0 0 3.7
50 17 0 1 3.7
44 15 1 0 3.7



15 学校は，ＰＴＡ活動や地域行事等に協力的に参加している。 17 9 0 0 3.7
54 13 0 1 3.8
47 11 2 0 3.8

16 学校は，いじめの未然防止に積極的に取り組んでいる。 10 14 1 1 3.3
41 26 1 0 3.6
33 23 2 1 3.5

17 学校は，子供に十分な学力を身に付けさせている。 12 12 1 0 3.4
36 31 1 0 3.5
40 19 1 0 3.7

18 学校は，子供に十分な体力を身に付けさせている。 13 13 0 0 3.5
43 23 2 0 3.6
41 18 1 0 3.7

Ⅲ【保護者自身に関するもの】

19 家庭学習目標時間(低40分,中60分,高90分)達成に向け見届けを行っている。 8 13 5 0 3.1
9 41 16 2 2.8
12 36 12 0 3.0

20 「学習用具忘れ物０」に向け，毎日，学習用具準備の声かけを行っている。 7 12 7 0 3.0
22 34 9 3 3.1
24 24 12 0 3.2

21 「メディア（テレビ，ゲーム，スマホ等）9時オフ」を守らせている。 10 12 4 0 3.2
25 24 16 3 3.0
21 25 13 1 3.1

22 学校からの文書等は内容を必ず確認し，提出物も欠かさず提出していている。 11 11 4 0 3.3
27 34 6 1 3.3
28 27 5 0 3.4

23 授業参観やＰＴＡ活動によく参加している。 16 9 1 0 3.6
40 23 5 0 3.5
37 21 2 0 3.6

24 子供と積極的に会話している。（学校での出来事を肯定的に聞く。） 14 11 1 0 3.5
41 26 1 0 3.6
38 22 0 0 3.6

25 家庭内で，「あいさつ運動」や「ありがとう運動」に取り組んでいる。 17 8 1 0 3.6
38 25 3 2 3.5
27 27 5 1 3.3

26 「自力登校」に取り組ませている。（１ｋｍを目安に自力登校マップの活用） 9 8 6 3 2.9
32 12 14 10 3.0
22 13 16 9 2.8

27 「早寝・早起き・朝ご飯」に取り組んでいる。 15 10 1 0 3.5
40 23 4 0 3.5
34 20 6 0 3.5

28 治療勧奨のあった疾病等は早めに治療させている。（特にう歯治療） 19 4 3 0 3.6
48 16 4 0 3.6
41 15 4 0 3.6

＜ご意見やご要望など＞
○ いつもご指導ありがたく思っています。これからもよろしくお願いします。
○ 入学当初は不安もありましたが，先生方のおかげで，毎日楽しい学校生活を過ごせています。登校
時，校長先生が門で挨拶をして下さり，横断歩道も安心して渡ることができています。いつもありが
とうございます。

○ いつもありがとうございます。
○ 先生方が温かく声かけして下さり，感謝いたします。
△ ＰＴＡ空き瓶回収を年１回にした方がいいのでは，と思います。ここ近年は酒類も紙パックや空き
缶で買う人の方が多いようで回収する空き瓶の数がだいぶ少なくなっています。

【来年度以降は,中学校とも協議の上，１月の年１回で計画しています。】
△ トイレを清潔で子供達がつかいやすいように設備してほしい。暗い・古い高学年の女子にはかわい
そうです。【本校の施設上一番の課題であり,数年来，市に依頼継続しています。】

△ 給食着からエプロンにかえて欲しい。【給仕作業での汚れ防止及び衛生上，給食着を着用しています。
洗濯，アイロン御協力をお願いします。】

△ 朝早くの登校は自力登校を推奨するのなら，早すぎることを良しとする風潮は困る。また時間割を
水曜時程のようにして，６時間授業でも３時半くらいに下校できるようにはできないか？子どもが学
校にいる時間が長すぎると思っています。【校時表の見直しを含めて，今後検討していきます。】


